

VÝCHODOČESKÝ DĚLNÍK

Ročník I. / Číslo 2. / Zdarma

říjen – prosinec 2011

info@dsss-khk.cz

www.dsss.cz

Plánovaná reforma vysokého školství, aneb to se tam nahore už všichni definitivně zbláznili?

„Nová doba!“, toto zoufalé zvolání z jedné populární české filmové komedie, by se v dnešní době plně absurdit a nespravedlnosti mohlo používat dennodenně. V rámci šetření a úspor se ždímají poslední peníze z těch nejchudších, zatímco si mocipáni mezi sebou rozdávají prebendy. Zvyšují se daně, i když v konečném důsledku znamenají zvýšenou zátěž státního rozpočtu.

Jeden z dalších nesmyslných plánů se zrodil v hlavách pana Dobeše a vysokých úředníků na Ministerstvu školství. V rámci plánované reformy vysokého školství navrhuje totiž mimo jiné zavést dvouleté všeobecné obory, ke vstupu na vysokou školu by už také neměla být podmínkou složená maturitní zkouška a pro odborníky z praxe by stačil k titulu jen jeden rok učení. V důsledku této

změny se má v budoucnu stát vysokoškolačkem každý druhý Čech, zatímco dnes je to každý desátý. Celá tato „reforma“ nás má stát 90 miliónů korun.

Také nevěřícně kroutíte hlavou a ptáte se, k čemu je to dobré? Když se podíváme na požadavky pracovního trhu, tak zjistíme, že největší poptávka je po specialistech dělnických profesí a ne po žádných všeobecných rychlokvaškách. Není to tedy pracovní trh, kdo reformu žádá. Protesty ze stran našich akademiků, obávajících se destabilizace celého vysokoškolského systému, svědčí o tom, že ani oni o takovou reformu nestojí. Komu tedy celé toto divadlo bude ku prospěchu? V první řadě se tak státním úředníkům a politikům (odborníkům s praxí) otevře snadná a hlavně

legální cesta k vysokoškolským titulům. V řadě druhé, se otevírá široká škála možností, jak si z možných povolení k nově vznikajícím školám a oborům udělat výhodný byznys. V řadě třetí zde mohou jistou roli (možná tu nejdůležitější) hrát lobby soukromých škol. Shrňme si tedy základní fakta. Místo, aby se investovaly peníze do učitelského školství, o jehož absolventy je na pracovním trhu zájem největší, použijí se k rozbití ustáleného systému vysokých škol. To vše jen pro další rozkradení již tak vysokých daní a sobecké zájmy případných lobbystických skupin.

V této zemi tedy nic nového pod sluncem dalo by se říci. Ovšem to, jak dlouho budou takovéto zlodějiny procházet bez trestu, záleží jen a pouze na tobě milý čtenáři (voliči).

Daniel Sobota

Důchodce a studenty čeká plné jízdné.

Slevy jako je třeba žákovské, studentské či důchodcovské jízdné ve vlacích a autobusech, jistě berete za samozřejmost a také by to samozřejmost měla být.

Pokud žák či student dojíždí do školy, kterou nemá v místě bydliště, mělo by se mu vyjít vstříci ve formě zlevněného jízdného. Stejně tak v případě seniorů, kteří celý život pracovali, pobírají ubohý důchod a ještě by měli platit plné jízdné, když jedou například k lékaři, kde došlo velmi často ke zrušení, či přesunu ordinací v malých městech, a seniori dojíždět prostě musí a to mají platit plné jízdné. Ani jedni nemohou za to, že tato země je rozkradená.

Ovšem vládnoucí skupina parazitů opět nedokáže najít peníze, protože je už není kde ukrást a tak je chce získat zrušením dotací na tyto druhy jízdného.

Ovšem na platy parazitů ve vládě, kdy každý stojí sněmovnu, tudíž daňové poplatníky měsíčně minimálně a zdůrazňuji, že minimálně 290 tisíc korun, na to se peníze najdou vždycky. Stejně jako na různé humanitární okupační mise armády ČR v zahraničí a v neposlední řadě na policejní manévry. Stovky těžkoobtěžlivců, vrtnulníky a vodní děla na poklidných demonstracích řádně registrované politické strany, na to peníze najdou vždy, ať už údajně jsou či ne.

Sebrance, jenž sedí ve Strakově akademii, se to zdražuje a obírá snadno. Oni nemají problém najít peníze pro své děti, které dojíždí do školy, protože si z našich daní zaplatí, aby

učitel jezdil k nim. Nemají ani problém s dojížděním k lékaři protože mají luxusní auta s řidičem a opět z našich daní, nebo rovnou lékař přijde k nim.

Vlády co se již jednadvalet střídají a rozkrádají, co se dá, se opravdu chovají jako parazité, protože dokad nemají hostitele, který je ve volbách zvolí, tak slibují, že vše bude fajn, vše se zlepší. Ovšem jakmile jsou zvoleni, tak začnou svého hostitele vysávat, všemi možnými i zdánlivě nemožnými způsoby a toto se nám opakuje každé čtyři roky a náš národ si to stále nechá líbit...

Budeme to ještě dlouho trpět, nebo se



postavíme na odpor a řekneme, dost už bylo zkorumpovaných parazitů ve vládě, dost už bylo arbitráží a dost už bylo rozkrádání naší vlasti!

Jaroslav Drtina, předseda KR DSSS KHK

Několik poznámek k vládní strategii proti sociálnímu vyloučení

Málem jsem spadl smíchy ze židle, když jsem si přečetl, návrh vládní strategie proti sociálnímu vyloučení. Hned v úvodu jsem se dozvěděl, že doporučení z dokumentu budou stát miliardy, ale zisky by měli být mnohem větší: od úspor na platbě sociálních dávek, po nižší kriminalitu. A co vlastně vládní odborníci navrhnou?

- Dokument doporučuje nového povinného předmětu na základních školách zaměřeného na finanční gramotnost.

- Děti ze sociálně slabých vrstev, by se měli rozmisťovat ve školách tak, aby se nevytvářely segregované školy pro sociálně vyloučené, vedle škol pro „normální.“ Vyplácení sociálních dávek bude navíc podmíněno školní docházkou dětí.

- Strategie pamatuje i na policejní útvar pro odhalování organizovaného zločinu. Měli by mu přibýt dva policisté detailně seznámení s lichvou. Vnitro by sice tento krok přišel na statisíce, ale měsíční obrát jednoho lichváře přesahuje na druhé straně půl milionu nezdaněných korun. Roční obrát lichvářských skupin přesahuje pak v Česku půl miliardy.

- V Česku je přes tři stovky lokalit s naprosto zanedbanými byty, za něž cikáni mnohdy platí neúměrně vysoké nájemné. Strategie proto navrhuje výstavbu dostupných bytů pro nízkopříjmové (cikánské) skupiny. Zároveň doporučuje zefektivnit vymáhání nájemného a zavedení pojistného, pokud nájemník nebude moci zaplatit.

/A co já na to? najdete na další straně/

A co já na to?

Už jen začátek je zajímavý. Určitě nás to bude stát velké peníze, ale mělo by to přinést ještě větší zisky. Čili nic není jisté. Bod číslo jedna je sice pěkný, ale pro populaci, ze které je třetina dětí ve speciálních školách a většina zbytku balancuje na hranici propadnutí, nebude mít žádný efekt. Bod číslo dva je už absolutní utopie. Nevím, jak chce vláda rozptýlit cikánské žáky rovnoměrně mezi ostatní. Vytvoří nějaký speciální zákon? Budeme muset umístit své děti tam, kam nám rozkáží? Dopředu lituji ty, na které vyjde třeba ZŠ v Chánově. Ale ani v ostatních školách nebude situace o nic lepší. Žáci z cikánských škol jsou totiž zvyklí na úplně jiné standardy výuky. Jako příklad nám může sloužit jedna ostravská škola, kterou navštěvují výhradně sociálně vyloučení. Svačiny a obědy mají zdarma, sešity a ostatní pomůcky také, když je špatné počasí tak do školy nejdou. Za celou dobu existence tohoto ústavu dokázala úspěšně vystudovat střední školu pouze jediná její žákyně. A teď si představte, že takovito výkvět usadí do lavic i k vašim dětem. Nemusím asi sáhodlouze rozebírat důsledky na prospěch a bezpečnost ve školách. Celý boj lichvou bude asi stejně účinný, jako vládní boj s korupcí. Ve státě, kde je většina policistů,

soudců a představitelů samosprávy zkorumpovaných, to ani jinak dopadnout nemůže. A jak je to s vysokým nájemným, které by si málokterá pracující rodina mohla dovolit? Je to zcela jednoduché. Stát hradí těmto asociálům až 2/3 nájemného. Takže dotyčný sepíše naoko nájemní smlouvu s majitelem nadsazenou tak, aby právě částka vyplácená sociálním úřadem stačila majiteli nemovitosti. Obě strany jsou pak spokojeny a jediný, kdo prodělává je stát. Výstavba levných bytů je dobrý nápad, kdyby se použil pro mladé pracující rodiny s dětmi. Takto se jedná o vyhozené peníze. Shrnuto a podtrženo - celá strategie stojí na vratkých základech, navíc nepočítá se stále vzrůstajícím počtem nepřizpůsobivých a tím pádem i zvýšenými náklady. Navíc při pohledu do mnohem bohatších států Evropy, které již do podobných projektů investují miliardy desítky let, poznáme, že nikde se ještě k úspěchu nepřiblížili.

A jaké řešení navrhuje my? Je to jednoduché. Stejná práva i povinnosti pro všechny bez rozdílu. Žádné vyhodňování na základě původu. A komu se to líbit nebude, tak si může sbalit svých pár švestek a odtáhnout jinam, my tu nikoho držet nebudeme.

Jirásek Vladimír

Vrchlabské pálení revolučního ohně

O víkendu 2. až 4. Zář 2011 se v Lánově u Vrchlabí uskutečnila akce „Rozloučení s létem aneb pálení revolučního ohně s přáteli DSSS“.

Akce toho nabídl více než dost. V pátek odpoledne se začali do rekreačního areálu Oáza sjíždět hosté z Východních Čech, Brna, Znojma, Liberce a dorazila i Dělnická mládež (DM) z Poličky. Před začátkem setkání proběhla mimořádná porada Královéhradecké Krajské rady (KR DSSS). Po jejím skončení její předseda pan Jaroslav Drtina akci oficiálně zahájil a předseda Místní organizace DSSS pan Vlastimil Ptáček provedl seznámení s programem. Po té následovala večeře a zbytek večera byl vyplněn, přátelským posezením.

V sobotu po snídani následoval mítink Dělnické strany sociální spravedlnosti na Vrchlabském náměstí, který přijel svojí účastí podpořit předseda strany pan Tomáš Vandas. Po mítinku následoval odjezd zpět do Lánova, kde proběhla beseda s předsedou, čilá debata o DSSS a nakonec společné focení.

Jelikož počasí přálo, tak odpoledne násle-



dovala plánovaná vlajková výprava do Krkonoš a po příjezdu na Špindlerovu boudu se vyrazilo směr Sněžka po cestě Česko - Polského přátelství. Na Sněžku se z časových důvodů nedostalo, ale i tak se výprava dosáhla nadmořské výšky skoro 1500 metrů a prozatím je to nejvyšší mířící vlajková výprava. Pro zúčastněné, kteří vydrželi, až na konec nabídla výprava nezapomenutelnou podívanou.

K večeru se již všichni vrátili do Lánova, kde následovalo osvětlení v podobě koupele v bazénu a grilování masa. Večer měl následovat koncert skupiny Ortel, avšak hudební vystoupení, které mělo být odděleno od politické části, bylo zrušeno čtrnáct dní před setkáním a zdůvodněno, že se jedná o politickou akci.

Pomineme-li nepochopitelné jednání od skupiny Ortel, večer proběhl ve velmi pěkné, přátelské atmosféře a zábava trvala dlouho do noci. V neděli se účastníci rozloučili a rozjeli do svých domovů.

Všem tímto děkujeme za účast a za příjemně prožitý víkend.

MO DSSS Vrchlabí

Parazité v Čechách

(Parazit je organismus, který se přizpůsobuje na úkor hostitele, bez kterého nemůže přežít).



Když se v dnešní době podíváme na současnou vládu, nemůžeme říct nic jiného než, že vláda je jedna velká skupina klíšťat, škrkavek, tasemnic apod., která vysává tuto zemi.

Kvůli německému odmítnutí jádra nám chtějí zdražit už takto předraženou elektřinu a to o 30%, jak to řekl Nečas! Jenže tento parazit cizopasí na důvěře lidí, kteří ho volili, úplně zapomněl, že v Německu mají 5x vyšší platy než u nás, ale asi bral za příklad tu svoji sebranku s 230 tisíci měsíčně a proč vůbec zdražovat, když už několikrát bylo jasně řečeno, že ČR má elektřinu dost. Vypadá to, že chtějí Německu dodávat naši elektřinu za zvýšenou cenu a doplatí to opět občané. Dále chtějí zrušit režimky pro dražní zaměstnance, které nezrušil ani Hitler, ani komunisti, co je špatného na tom, že zaměstnanec dráhy má podnikové výhody! Aby to nebylo vše, zrušit chtějí i závodní stravování a kompenzace nikde, naopak zdvihnou daně z už tak ubohých příjmů na 19%, ale ani to nestačí! Ještě zvednou odvod na zdravotní pojištění na 6,5%, přítomní lidé si už dřivou většinu zdravotnických služeb musí platit ze svých kapes.

Tudíž se dostaneme do situace kdy Vám na různých daních a pojištěních ze mzdy nestrhnou pětinu ale třetinu! Při reálné mzdě kolem 10000 Kč vám z výplaty nechají necelých 7000 Kč a vyžijte s tím, když už nyní žije, ne opravuji se, přežívá velké množství lidí od výplaty k výplatě, co pak člověk který dostává minimální mzdu, po zdanění bude pod životním minimem! Je to jako špatný vtíp daně zvýšit a platy snížit.

Hlavně, že oni si žádnou výhodu nezruší, naopak si platy zvýší. Tudíž se nedají označit jinak než cizopasníci, neboli parazité, kteří tuto zemi rozkradli, vytunelovali a nyní nezbyvá nic jiného než cizopasit na už tak dost okradeném národu!

Vůbec se nedívám lidem, kteří v této zlé době volí radši práci na černo, protože nechtějí sponzorovat tyto odporné škůdce, kteří se národu každý den vysmívají z televizních obrazovek a jasně vzkazují, že na ně nikdo nemůže a, že oni mohou cokoliv a nikdy se jim nic nestane. Proč tedy platit zdravotní pojištění, když si to člověk nakonec stejně zaplatí sám, na co platit sociální když pokud ztratíte práci, tak vám stejně za chvíli řeknou, chcípni a vysměj se vám! Proč platit daň z příjmu, když to jde jen do žaludků, těchto nenažraných politických parazitů, kteří umí jen škodit, krást, tunelovat a cizopasit.

Co si nechají ještě lidé líbit a nechají si kalet na hlavu?! Jak dlouho budou jen tupými ovce, které jdou dobrovolně na porážku, aby se tito parazité ve vládě měli dobře. Kdy už se lidé rozhodnou povolat deratizátora jménem Dělnická strana sociální spravedlnosti, který tyto odporné parazitické škůdce jednoduše a důkladně deratizuje, donutí je zodpovídat se ze zločinů proti naší vlasti?

Doufejme, že probuzení je blízko...

Vedení KO DSSS KHK

web: www.dsss-khk.cz/butik-dsss/
e-mail: db-dsss@email.cz

Balada o dělostřelectvu

Bylo, nebylo, za devatero horami a devatero řekami se nacházela malá, ale hezká země s názvem Česká republika. Lidé tam nebyli ani hloupí, ani chytří, ale především neskutečně naivní, neboť před každými volbami uvěřili slibům politiků a pak se nestačili divit.

Před několika lety se v tamní armádě, vzhledem k chronickému nedostatku financí, schylovalo k další reformě. I daly se chytré hlavy na Generálním štábu dohromady a dumaly jak to celé provést. Několik útvarů zrušily, další přeskupily či reorganizovaly. Co však s přebytečnými důstojníky? Přece se nezbavíme takových osvědčených odborníků! A tak vznikly nové brigády, kde našli plně uplatnění. Jednou z těchto brigád byla i 13. dělostřelecká brigáda, která se skládala ze dvou dělostřeleckých oddílů. První, 131. DO dislokovaný v Pardubicích, byl první zcela profesionální DO v republice a do reformy byl podřízen 4. brigádě rychlého nasazení. Ten druhý oddíl ani na personální, natož pak na odborné úrovni nedosahoval kvalit první jmenovaného. Ovšem měl jednu velkou výhodu - svoji polohu. Nacházel se totiž v Jincích, malém městyse na okraji Brdské vrchoviny. A do jejich starých kasáren byla umístěna i nově vzniklá brigáda. Jejím prvním rozhodnutím bylo, že se pardubický oddíl musí přestěhovat také do Jinců. Jako hlavní důvod uvedli, že se v blízkosti Jinců nachází Vojenský újezd Brdy, kde je spousta místa k výcviku a přesuny na cvičení budou stát pakatel. Pardubičtí vojáci z toho pochopitelně neměli žádnou radost, neboť většina z nich pocházela z východních Čech,

kde měli své rodiny a nemovitosti, na které v mnoha případech spláceli hypotéky. Oprávněně též namítali, že se přece nemůžou přestěhovat někam, kde pro ně není připraveno žádné zázemí. O jejich názoru na připravované stěhování svědčí též to, že svorně překřtili Jince na Mordor. I nastal čas velkého plánování na vybudování moderní základny dle standardů NATO, která by pojmulu oba oddíly i brigádu. A po jejich vyhotovení se ihned začalo s výstavbou.



Po několika letech a proinvestovaných stamiliónech nastal ten dlouho očekávaný okamžik, kdy byl dán povel k přesunu pardubického oddílu do jámy lvové. To víte, přestěhovat celý dělostřelecký oddíl se vším všudy není jen tak. A proto se nedivte, že to zabralo skoro celý rok 2010. Pak nastala ta slavná chvíle, kdy bylo stěhování dokončeno a měl začít klasický vojenský život. Ale co to? Kde jsou všichni ti vojáci, co tu měli být? Inu každý voják umí počítat, zvláště když jde o peníze, a proto většinou došlo, že jen částka za jídlo, ubytování a dopravu by s jejich rodinnými rozpočty pořádně zahýbala. Proto jako první zmizeli, ti co měli někde výše dobré známé. Poté následovali ti, jejichž odborné znalosti byly potřeba na jiných vojenských útvarech. A pak už zkusili utéct skoro všichni. Velení se samozřejmě

podobný exodus nelíbil a tak mnoha nešťastníkům přestup prostě zakázali. Těm potom zbyly jen dvě možnosti. Buď zůstat do konce závazku a doufat, že mezitím najdou místo jinde, nebo předčasně ukončit závazek. Mnoho lidí též raději využilo možnosti odejít na mateřskou dovolenou. Takže se k zastaralé technice, která je již delší dobu slabinou našeho dělostřelectva, přidal ještě problém personální. Ono přilákat někoho sloužit kdesi uprostřed lesů není jen tak. A výcvik nováčků také zabere nějaký čas a finanční prostředky. K tomu všemu se nyní objevila zpráva, že ministerstvo obrany chce zrušit Vojenský újezd Brdy. Ano ten, kvůli kterému se veškeré předcházející události odehrály.

Takže si to shrňme. Vznik nové brigády znamenal výdaje v řádu desítek až stovek milionů na platy a vybavení. Stamiliony se investovaly do oprav starých kasáren. (jen na okraj - v současné době je celá rekonstrukce hotova z 11% a celé její uskutečnění bude stát částku několika miliard) A další desítky milionů stál přesun oddílu z Pardubic do Jinců. Bude velmi zajímavé sledovat, co bude následovat. Pokud se vyplní ty nejčernější odhady, tak naše milé ministerstvo zjistí, že financování přesunu dvou oddílů na cvičení v ostatních vojenských prostorech je moc nákladné, peníze na nákup nových děl nejsou, a tak celé dělostřelectvo v tichosti zruší. Nová kasárna v Jincích prodá pod cenou prvnímú zájemci (pokud vůbec nějakého najde) a zastaralá děla firmě Excalibur za cenu šrotu.

A tak to v té malé zemi půjde dál a dál, dokud bude s čím plýtvat, nebo dokud lidu nedojde trpělivost. A já se ptám. Co podle tebe přijde dříve vážený čtenáři?

Daniel Sobota

Prohlášení předsedy KR DSSS KHK k zadržení ve Svitavách

Dne 23. 7. 2011 jsem byl ve Svitavách zadržen a převezen na krajské ředitelství Policie ČR Pardubického kraje. Mimochodem policejní vůz byl vybaven přinejmenším nadstandardními koženými sedačkami, za které by se nemusel stydět ani automobil BMW či Mercedes. Následně jsem byl obžalován z § 403 (založení, podpora a propagace hnutí směřujícího k potlačení práv a svobod člověka a porušení vyhlášky města o prodeji) s tím, že jsem na náměstí ve Svitavách prodával produkty Dělnického butiků, které mi byly zabaveny. Co se vyhlášky týká, tak se nejednalo o klasický prodej, nýbrž o výběr příspěvků. Butik s propagačním materiálem DSSS je založen pouze na příspěvcích, které jsou dále použity na provoz krajských webových stránek, tisk krajských stranických novin a propagaci strany v rámci kraje. Tudíž k porušení vyhlášky ani dojít nemohlo.

Co se týká § 403 tr. ř., tak zde jsem sedmým obžalovaným v systému vykonávaných procesech, na kterých profituje pseudoznalec Michal Mazel (TOP09). Toto individuum jistě jako vždy shledá na ozubeném kolečku s písmeny D a S něco závadného a to i přes to, že NSS jasně uvedl „stranu je možné po výmazu z rejstříku znova zaregistrovat“ a hlavně, strana se rozpouští, nikoli zakazuje, tudíž ani symboly nemůžou být zakázány a mohou být v budoucnu znova použity.

Na závěr se musím omluvit všem, kteří přispívají formou Dělnického butiků na naši stranu v Hradeckém kraji, protože většina produktů, které jsou ihned k dispozici ve výrobní hodnotě cca



3000Kč byla zabavena a na nové objednávky nejsou finanční prostředky a hned tak nebudou. Jednalo se především o dámská i pánská trička a velké množství odznaků. Výroba vlajek DSSS zůstává nepozměněna, zbytek věcí je buďto výrazně omezen nebo už vůbec není.

Dneska si možná vládnoucí prohníla garnitura myslí, že může cokoli, že tu bude navždy. Přijde den, kdy jim všechny tyhle svinstva spočítáme i s úroky!

Jaroslav Drtina, předseda KR DSSS KHK

Vládnoucí sebranka vymýšlí novou perlu, tentokrát na to doplatí důchodci!

Ministr práce Drábek (TOP 09) chce údajně ušetřit čtvrt miliardu tím, že zruší nošení poštovních složek domů důchodcům a místo toho hodlá zavést jakési kreditkarty, ze kterých budou moci vybírat v bankomatech, které však budou pouze ve městech. Na tyto bankomaty bude mít monopol jediná banka, jejíž zisk půjde z bankovních poplatků, které nemají být ani nějak nízké, takže 200 Kč za vedení a 40 Kč za výběr asi nemusí být jen strašení a velkolepě bude jeden výběr měsíčně zdarma...



Toto se netýká pouze důchodců, nezaměstnaných lidí, ale i ostatních, kteří berou jiné dávky.

V praxi to tedy znamená, že důchodce, který žije na vesnici, si pro důchod bude muset jet do města a vybírat v jakémsi bankomatu, na který vzhledem ke svému věku ani pořádně nevidí. Budou si muset z už tak ubohého důchodu platit jízdné a sponzorovat nějakou sionistickou banku na poplatcích, aby je pak ještě někdo okradl kousek od bankomatu o to, co mu z důchodu zbylo. Vůbec se nepočítá s tím, že mnozí důchodci ani nejsou schopni si pro to ze zdravotních důvodů jezdit a jsou tím pádem odkázáni na pomoc jiných.

V případě lidí odkázaných na dávky v hmotné nouzi je to obdobné. Dávka činí 2020 Kč na půl roku pro běžné občany. Nedokážu si představit, že by takovýto člověk, který má sotva na jídlo, platil za jízdné a sponzoroval vládnoucími parazity vybranou banku. Například člověk jedoucí pro nákup zaplatí 50 Kč za cestu 40 Kč za výběr a 200 Kč za vedení účtu, aby si koupil rohlíky a chleba za 50 Kč.

Co je v tomto za logiku? Jaké je toto šetření? Co je to za argument Jaromíra Drábka (TOP9), že ve třetím tisíciletí jsou složeny přežití a vše se děje elektronicky. Celé to je jen prachšprostá další krádež a snaha přihrát zdroje komplicům z bank a opět jde o dílo vládnoucí sebranky, která se už opravdu ničeho neštítí...

Jediné co by se mělo ve třetím tisíciletí přežít, jsou parazité ve vládě, kteří okrádají, škodí, tunelují a devastují tuto zemi!

KR DSSS KHK

Listina Dělnické strany sociální spravedlnosti



My, občané České republiky, kteří jsme znepokojeni stavem naší země, ztrácejíce důvěru v současnou politickou reprezentaci, jež je prolezlá korupcí a honbou za posty, jsme se z povinnosti k budoucím generacím rozhodli představit široké veřejnosti

Dělnickou stranu sociální spravedlnosti (DSSS).

Dělnická strana sociální spravedlnosti je strana národně orientovaná. V rámci Evropské unie podporujeme spolupráci obdobných subjektů.

Naším posláním je hájit zájmy pracujících občanů, studentů a učňů, stejně tak podporovat seniory, matky s dětmi a vznik tradičních rodin. Přistěhovalectví nepovažujeme za alternativu zajištění natality národa.

Požadujeme sociální jistoty pro všechny občany. Odmítáme diskriminaci nebo zvýhodňování určitých skupin. Programem DSSS je vytvářet demokratickou společnost na principech sociální spravedlnosti pro všechny občany našeho státu, a to bez rozdílu rasy, věku a pohlaví. Upřednostňujeme rozvoj domácího podnikání před nekontrolovatelným přílivem zahraničního kapitálu. Podporujeme obnovení prestiže řemesla a manuální práce. Hlásíme se k českému a moravskému patriotismu a tradicionalismu našeho národa. Odsuzujeme totalitní ideologie 20 století, zejména nacismus a komunismus. DSSS pokračuje v boji za naši nezávislost na byrokracií Evropské unie, přísnou politiku proti imigrantům a opravdovou svobodu slova.

Ve skutečné demokracii nesmí existovat trest za názor. V opravdové demokracii jsou politické procesy řešeny na půdě parlamentu, ne na půdě soudu.

PŘIHLÁŠKA DO DĚLNICKÉ STRANY SOCIÁLNÍ SPRÁVEDLNOSTI

Příjmení:

Jméno:

Datum narození: Rodné č.:

Adresa bydliště:
(včetně PSČ)

Telefon (e-mail):

Povolání (příp. škola):

Přihlašuji se za člena Dělnické strany sociální spravedlnosti.
Souhlasím s programovou Listinou DSSS a stanovami.
Slibuji, že budu dbát o dobré jméno strany u veřejnosti.

Adresa: Dělnická strana sociální spravedlnosti, Ciolkovského 853, 161 00 Praha 6
Příloha: Průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará)

VÝCHODOČESKÝ DĚLNÍK

Vydává: Východočeská Dělnická strana sociální spravedlnosti. E-mail: info@dsss-khk.cz; web: www.dsss-khk.cz;

šéfredaktor: Vlastimil Vach; redaktori: Jaroslav Drtina, David Slavík. Uzávěrka čísla je 15. září 2011. Toto číslo vyšlo 30. září 2011.

Registrováno pod reg.č. MK ČR E 20232 Adresa redakce: KO DSSS JČ PO BOX 46, 390 02 Tábor, tel.: 603 356 309.

Nové kontakty: KO Pardubický kraj, email: dsss.pce.kraj@seznam.cz, tel: 776 226 142 • KO Královéhradecký kraj, email: info@dsss-khk.cz, tel: 773 881 488

MO DSSS Dvůr Králové, email: dsss.dvurkralove@seznam.cz, tel: 773 881 488 • MO DSSS Chrudim, email: ds-chrudim@seznam.cz, tel: 605 425 411

MO DSSS Pardubice, email: ds-pardubice@seznam.cz, tel: 775 942 085 • MO DSSS Poličsko, email: mo.dsss@policsko.cz, tel: 739 155 779

MO DSSS Vrchlaby, email: dsss-vrchlaby@seznam.cz, tel: 603 474 660 • MO DSSS Hradec Králové, email: dsss-hk@email.cz, tel: 605 948 876

Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Otištěné články nemusejí být shodné s názorem redakce.